

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezőik felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.17	Fenntartják a törvényi szabályozáshoz tett észrevételeiket, különös tekintettel a közvetlen lakossági gyógyszerellátási tevékenységgel kapcsolatban tett észrevételekre (közforgalmú patikák elhelyezhetetlensége, gyógyszerlánc létrehozása).	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Gyógyszerészi Kamara
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.17	Hiányolnak egy olyan hatástanulmányt, amely a kórházi gyógyszerellátás kiszervezésének gazdasági és szakmai következményeit bemutatná.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Gyógyszerészi Kamara
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.17	A projektársaság részére biztosított nagykereskedelmi tevékenység biztosítása legitímálja a „vertikális integrációt”, amely álláspontjuk szerint szembeneg a Kormány 2010 után hozott döntésével, amely a nagykereskedők közvetett és közvetlen gyógyszerár tulajdonszerzését megtiltotta.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Gyógyszerészi Kamara
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.17	Aggályos, hogy a projektársaság közreműködésével született döntés arról, hogy az egyes kórházak gyógyszerellátása a helyben működő intézeti gyógyszerteráron keresztül, vagy más intézeti gyógyszerteráron keresztül kerül ellátásra.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Gyógyszerészi Kamara
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.17	Nem értenek egyet a munkáltatói, irányítói jogok megosztásával.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Gyógyszerészi Kamara
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.17	Hiányolják a személyes és egészségügyi adatok kezelésére vonatkozó garanciális elemeket.			Magyar Gyógyszerészi Kamara
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.17	Nem egyértelmű szerintük, hogy a vitás helyzeteket milyen eljárás keretei között tisztázzák.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Gyógyszerészi Kamara
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.17	Hiányzik a szerződés rendes vagy rendkívüli felmondásának szabályozása.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Gyógyszerészi Kamara
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.17	Fontosnak tartják, hogy a projektársaság által működtetett szoftver folyamatosan képes legyen a gyógyszerigényeket fogadni, és az igények teljesítését azonnal indítani.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Gyógyszerészi Kamara
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.17	Az intézeti gyógyszerellátás átalakítása megalapozatlan: nem áll rendelkezésre hatástanulmány, valamint az általuk megismert érvek sem alapozzák meg az átalakítás indokoltságát (a kórházi adósság csökkentését vélhetően nem szolgálja, illetve azt a közbeszerzéssel érintett kör nagysága sem indokolja, mivel a legnagyobb közbeszerzéssel érintett kör véleményük szerint a NEAK által beszerzendő gyógyszerkör).	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Gyógyszerészi Kamara Kórházi-klinikai Területi Szervezete
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.17	Tekintettel arra, hogy a kis-és nagykereskedelmi forgalomban jelentkező bevételek a projektársaságnál jelennek meg, kérdéses, hogy ez mennyiben segíti a kórházak gazdálkodását.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Gyógyszerészi Kamara Kórházi-klinikai Területi Szervezete
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.17	Nem látják, hogyan biztosítja a projektársaság feladatellátása a kórházi gyógyító komplex tevékenységet, illetve, hogy a projektársaság milyen betegellátási felelősségvállalást, kötelezettséget kap az állami fekvőbeteg-ellátás részeként.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Gyógyszerészi Kamara Kórházi-klinikai Területi Szervezete
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.17	Nem látják, hogy milyen elszámolás lesz érvényben az állami fenntartású kórházak és a Projektársaság között, illetve, ha szükséges, milyen módon rendezik át a finanszírozást.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Gyógyszerészi Kamara Kórházi-klinikai Területi Szervezete
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.17	A Magyar Gyógyszerészi Kamara észrevételeivel egyező észrevételeket tett.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2023.08.17	A Korm. rendeletben foglaltak az intézeti gyógyszerárak közvetlen lakossági gyógyszerellátási feladatokat ellátó egységeit is érintik, ez pedig közvetlen hatással van a lakosság közvetlen ellátására a Gyftv. alapján elsősorban végző közforgalmú patikák működésére, jelentős versenyhátrányt jelentve számukra.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Hálózatban Működő Gyógyszerárak Szövetsége
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2023.08.17	Kérdés, hogy a projektársaság gyógyszermagyaroskereskedelmi tevékenységet folytathat vagy folytat, azaz más nagykereskedőtől szerzi be a készítményeket vagy saját jogán tevékenykedik nagykereskedőként.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Gyógyszer-nagykereskedők Szövetsége
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2023.08.17	Szükséges lenne meghatározni, hogy az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatás új rendszere mely időponttól működjön és mikor kerül kiírásra a tender. Ezeket a rendeletben szabályozni kell.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Gyógyszer-nagykereskedők Szövetsége

az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2023.08.17	Kérdés, hogy úgy kell-e értelmezni a tervezetet, hogy az intézeti vényforgalmas gyógyszerárak esetében a termékör azon része, amely a stratégiai alaplístában nem szerepelnek, tenderköteleessé válnak, a többi termék esetében pedig a projektársaság írja ki a közbeszerzési tendereket.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Gyógyszer-nagykereskedők Szövetsége
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2023.08.17	Kérdés, hogy a gyógyszer-nagykereskedők a szállított gyógyszerek egyik részének ellenértékét a kórházak részére számlázzák ki, a másik részét pedig a projektársaság részére?	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Gyógyszer-nagykereskedők Szövetsége
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2023.08.17	Összességében nem átláthatók a szakmai és gazdasági felelősségi körök, az egyes intézmények tulajdoni viszonyai és a személyi, tárgyi feltételek kialakítása, az egyes szakfeladatok ellátása. Felhívják a figyelmet az okozandó versenyhátrányra, valamint arra, hogy ezzel hosszabb távon ellehetlenülhetnek a közforgalmú patikák, amely a lakosság biztonságos gyógyszerellátását veszélyezteti.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magángyógyszerészek Országos Szövetsége
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2023.08.17	Lényegében az MGYK és az MGYK KKT SZ jelzett észrevételeit ismétli meg.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Kórházszövetség
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2023.08.17	A tervezet monopóliumhelyzetet biztosít a projektársaságnak.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Dr. Hetényi László
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2023.08.17	Láncolat alakul ki.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Dr. Hetényi László
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2023.08.17	Az állami fenntartású intézmény fizet és a projektársaság dolgoztat.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Dr. Hetényi László
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2023.08.17	Bizonytalan és átláthatatlan rendszert teremt. A projektársaságnak rövid távon nagy hasznot biztosít.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Dr. Hetényi László
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2023.08.17	Javasolja, hogy ez alapján, amikor a tervezet gyógyszeréről beszél, akkor inkább „adott hatóanyag tartalmú gyógyszerre” szabályozzon.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Dr. Kóhalmi Ákos
az egységes intézeti gyógyszerári szolgáltatásról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2023.08.17	Kérdés, hogy milyen egyéb feladatai vannak az intézeti gyógyszeráraknak, jelenleg csak jogszabályban meghatározott alap- és szakfeladatai vannak.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Dr. Kóhalmi Ákos